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ATA DA SEXTA SESSAO ORDINARIA DO PRllvIEIRO PERioDO LEGISLATIVO DE
2024

Ata da Se>cta Sessao Ordinaria do  Primeiro Periodo Legislativo,  da Camara  Municipal de
Rio Real,  Estado da Bahia.  Presidente - Henio Lucas Santos Cardoso. Vlce-Presidente -
Alexandre  Oliveira  do   Nascimento.   Primeiro  Secrefario  -  Manoel   France  de  Oliveira.
Segundo   Secrefarfo   -   Braulio   Sampaio   Patricio   de   Oliveira.   Terceiro   Secrefario   -
Giancaho Alves de Alcantara Souza. Aos vinte dias do mes de margo do ano de dois mil e
vinte e quatro,  ds dezesseis horas e vinte minutos,  em sua sede pr6pria,  situada na Rua
Maria Ang6lica dos Santos,  ntlmero trinta,  no Plenario Rosaivo da Silva Santos,  reuniram-
se os vereadores, totalizando treze edis. 0 Sr. Presidents, verificando haver ni]mero legal,
ddeclarou aberta a sessao em nome de Deus, convidando a todos para rezar o Pai Nosso.
Em seguida,  pediu ao  Primeiro Secretario que fizesse a leitura da ata da sessao anterior

que,  ap6s  lida,  foi  posta  em  discussao;  ningu6m  querendo  discuti-la,  fez-se  votaeao  e
obteve-se  aprovagao  unanime.   Na  sequchcia,  o  Primeiro  Secretario  fez  a  leitura  do
Peoi/eno   Eiroedi.erfe,   que   constou   das   seguintes   materias:    Projeto   de   Decreto
Legislativo  n°  01  de  19  de  mango  de  2024,  do  edN  Joao  Bosco  Andrade  da  Silva,  que
"Disp6e sobre a concessao de Titulo de Cidadat> Rio Realense e da outras providencias";

Oficio  n° 07re024/CCJ  da  Comissao de Constituieao,  Justiea e  Redae5o  Firral,  Oficio  n°
06/2024/CFOF    da    Comissao   de    Fjmaneas,    Ongamento    e    Fiscalizagao,    Offoio    n°
06/2024/CESC  da  Comissao  de  Educagao,  Saude,  Curfura,  Esporte,  Obras  e  Servieos
Pjlblicos, todos encaminhando Parecer Favofavel ao Projeto de Lei n° 04/2024, do Poder
Executivo;  Oficio  n°  40ra024  do  Sr.  Jose  AIlton  da  Siiva  -  Diretor  de  Esporte  e  Laser,
informado   sobre   os   eventos   esportivos   que   estao   acontecendo   no   munieipio.   Nao
havendo mais materias para leitura, o Sr.  Presidente backou a Comissao de Constituieao,
Justiea e Redacao Final o Projeto de Decreto Legislativo n° 01/2024, do edil Joao Bosco
Em seguida, concedeu a palavra aos vereaderes inscritos no Ejfoedi.ente que, por ordem,
usaram  dela  os  edis  Giancario  Alves  de  Alcantara  Souza,  C16riston  da  Siiva  Barbosa,
Joselito  Dias do  Nascimento,  Alexandre Oliveira  do  Nascimento,  Erivaldo  Guimaraes da
Siiva,  Alexandre Vlnicius  Guimaraes  do  Nascimento,  Manoel  Franga  de  Oliveira,  Bfaulio
Ssampato  Patricio de Oliveira,  Joao  Bosco Andrade da Siiva,  Eduardo de Oliveira  Souza,
Carios Eduardo da Siiva Santos, Carlos Ant6nio Dantas de Jesus e o Sr.  Presiidente,  que
se pronunciou. Nao havendo mais inscritos, passou-se entao, para a Orfem do Dfa, com
a seguinte  materia:  Em       rneira discussao o  Pxpjeto de Lei  n° 04ra024,  de  11  de  mango
de 2024,  de autoria do Chefe do Poder Executjvo que,  " toriza o Municipjo a doar area•\   „Jng
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de   terras   de   sua   propriedade   ao   Fundo   de   Arrendamento   Residencial   -   FAR,
representado   pela   Caixa   Econ6mica   Federal",   discutido   pelos   edis   Carlos   Eduardo,
Cleriston  Barbosa,  Joao Bosco,  Carlos Ant6nio,  Manoel  France;  ningu6m mais querendo
discutir,   o  Projeto  ficou  para  ser  votado  em  segunda  discussao.   Nao  havendo  mais
materias   para   a   Ordem  do   Dia,   o   Sr.   Presidente  franqueou   a   palavra,   na   qual   se

pronunciou,   seguido   por   Alexandre   Oliveira,   Giancarlo   Alves,   Joao   Bosco,   Carlos
Eduardo.  Ninguem  mais  querendo  fazer  uso  da  palavra  franqueada,  o  Sr.  Presidente
declarou encerrada a sessao em nome de Deus. E para constar, Iavrou-se a presente ata
que, ap6s lida, discutida e votada, vai por todos assinada.

ALEXANDRE DE OLIVEIRA NASCIMENTO
VICE-PRESIDENTE

BRAULIO S.  PATRICIO DE OLIVEIRA
2° SECRETARlo
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Essas   assinaturas  sao   referentes   a   6a   sessao   ordinaria,   realizada   no  dia   20/03/2024


